
Льготы по транспортному налогу в Адыгее

Региональные льготы

Статья закона, категории, условия Размер ФЛ, ЮЛ, ИП

п.1.1 ст. 4
Герои Советского Союза, Герои РФ, полные кавалеры ордена Славы
Льгота предоставляется в отношении всех транспортных средств, зарегистрированных за
данным владельцем

100% ФЛ

п.1.2 ст. 4
Инвалиды всех категорий, имеющим мотоколяски и автомобили
Льгота предоставляется в отношении одной единицы транспортного средства из числа
зарегистрированных за данным владельцем по его выбору

100% ФЛ

п.1.3 ст. 4
Участники ВОВ и приравненные к ним категориям граждан
Льгота предоставляется в отношении одной единицы транспортного средства из числа
зарегистрированных за данным владельцем по его выбору

100% ФЛ

п.1.4 ст. 4
Лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее
шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях
СССР, либо награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в
период ВОВ
Льгота предоставляется в отношении одной единицы транспортного средства из числа
зарегистрированных за данным владельцем по его выбору

100% ФЛ

п.1.5 ст. 4
Граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на
Чернобыльской АЭС
Льгота предоставляется в отношении одной единицы транспортного средства из числа
зарегистрированных за данным владельцем по его выбору

100% ФЛ

п.1.6 ст. 4
Ветеранам боевых действий
Льгота предоставляется в отношении одной единицы транспортного средства из числа
зарегистрированных за данным владельцем по его выбору

100% ФЛ

п.1.7 ст. 4
Родителям погибших (умерших) военнослужащих, лиц рядового и начальствующего
состава органов внутренних дел, противопожарной службы и органов государственной
безопасности, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы
(служебных обязанностей)
Льгота предоставляется в отношении одной единицы транспортного средства из числа
зарегистрированных за данным владельцем по его выбору

100% ФЛ

п.1.8 ст. 4
Пенсионеры и лица, достигшие в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2024 года
возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчинам и женщинам)
Льгота предоставляется по автомобилям легковым, мотоциклам и мотороллерам в
отношении одной единицы транспортного средства из числа зарегистрированных за
данным владельцем по его выбору в размере 50%

50% ФЛ



п.1.9 ст. 4
Субъекты инвестиционной деятельности, реализующие инвестиционные проекты
согласно перечню важнейших строек и объектов, ежегодно утверждаемому в составе
республиканского бюджета РА в соответствии с Законом РА "Об инвестиционной
деятельности в РА"
Льгота предоставляется в отношении принадлежащих им транспортных средств (за
исключением легковых автомобилей), используемых для реализации инвестиционного
проекта

100% ЮЛ

п.1.14 ст. 4
Организации, осуществляющие перевозку пассажиров и багажа на регулярных
автобусных маршрутах городского и пригородного сообщения автобусами категории М3,
использующими природный газ в качестве моторного топлива

50% ЮЛ

1.15 ст. 4
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, основным видом деятельности
которых является обрабатывающее производство (далее - инвесторы), за исключением
производства подакцизных товаров, определенных в соответствии со статьей 181 НК РФ

100% ЮЛ ИП

Федеральные льготы

Статья закона, категории, условия Размер ФЛ, ЮЛ, ИП

пп.1 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Весельные лодки, а также моторные лодки с двигателем мощностью не свыше 5 л.с.

100% ФЛ ЮЛ

пп.2 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Автомобили легковые, специально оборудованные для использования инвалидами, а
также автомобили легковые с мощностью двигателя до 100 л.с. (до 73,55 кВт), полученные
(приобретенные) через органы социальной защиты населения в установленном законом
порядке

100% ФЛ

пп.3 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Промысловые морские и речные суда

100% ФЛ ЮЛ

пп.4 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Пассажирские и грузовые морские, речные и воздушные суда, находящиеся в
собственности (на праве хозяйственного ведения или оперативного управления)
организаций и ИП

100% ФЛ ЮЛ

пп.5 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Тракторы, самоходные комбайны всех марок, специальные автомашины (молоковозы,
скотовозы, специальные машины для перевозки птицы, машины для перевозки и
внесения минеральных удобрений, ветеринарной помощи, технического обслуживания),
зарегистрированные на с/х товаропроизводителей и используемые при с/х работах для
производства с/х продукции

100% ФЛ ЮЛ

пп.6 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Транспортные средства, принадлежащие на праве оперативного управления
федеральным органам исполнительной власти

100% ЮЛ

пп.7 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Транспортные средства, находящиеся в розыске, при условии подтверждения факта их
угона (кражи) документом, выдаваемым уполномоченным органом

100% ФЛ



пп.8 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Самолеты и вертолеты санитарной авиации и медицинской службы

100% ЮЛ

пп.9 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Суда, зарегистрированные в Российском международном реестре судов

100% ФЛ ЮЛ

пп.10 п.2 ст. 358 гл. 28 НК РФ
Морские стационарные и плавучие платформы, морские передвижные буровые установки
и буровые суда

100% ЮЛ

ст. 361.1 гл. 28 НК РФ
Транспортные средства с разрешенной максимальной массой свыше 12 тонн,
зарегистрированные в реестре системы "Платон"

0 руб. ФЛ

Транспортный налог по регионам - https://assistentus.ru/transportnyj-nalog/
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